

习近平复信津巴布韦老战士

新华社北京1月28日电 1月28日,国家主席习近平复信津巴布韦解放斗争老战士。

习近平指出,你们青年时代投身民族解放伟大事业,远离家乡同中国结下不解之缘和战斗情谊,至今仍心系中津、中非友好,令人感动。

习近平强调,2026年是中非开启外交关系70周年,也是“中非人文交流年”。70年来,中国始终是非洲民族解放和发展振兴事业的好战友、好伙伴,同非洲朋友相互尊重、相互支持,携手走过峥嵘岁月,共同踏上现代化新征程。中方愿以落实中非合作论坛北京峰会成果为契机,同非方赓续传统友谊,共同开创中非关系更加辉煌的未来。希望你们带动更多非洲青年投身中津、中非友好事业。

新华社记者 梁旭

习近平强调,中国农历马年春节即将到来,希望中非双方弘扬驰而不息的龙马精神,携手构建新时代全天候中非命运共同体,续写中非友好的时代新篇。

新中国成立后,中国坚定支持非洲反帝反殖和民族解放。近日,津巴布韦解放斗争老战士联名致信习近平主席,衷心感谢中国为津巴布韦民族解放提供的宝贵支持,钦佩习近平主席领导中国共产党和中国人民在新时代取得卓越成就,开创了中国式现代化道路,为其他发展中国家提供宝贵借鉴,表示为中津全天候命运共同体倍感自豪,将致力于赓续两国友好事业。



贵州省黔东南苗族侗族自治州锦屏县近年来坚定不移走生态优先、绿色发展之路,扎实推进生态环境保护,优良环境已成当地一张亮丽名片。图为锦屏县大同乡农田绿意盎然,油菜长势喜人,与村庄、道路、青山相映成趣,美如画卷。

新华社记者 姜继标 摄 (人民视觉)

据新华社北京1月28日电 (记者邹多为)中国贸促会28日公布了由中国美商会发布的《2026年中国商务环境调查报告》。报告显示,近六成受访美资企业计划增加在华投资。

根据近期发布的这份报告,超

过去一年,中国贸促会全年接待会见外国政商界和国际组织负责人462次,率中国企业家代表团拜访苹果、惠普、马士基、奔驰等外资企业总部16次,第三届进博会的境外参展商比例提升至35%。截至目前,将于今年6月举行的第四届进博会,六成受访企业对外投资

向调查报告》,基于对1200多家中国对外投资企业的抽样调查,2025年中国企业对外投资平稳发展,近八成受访企业扩大和维持对外投资意向,近九成受访企业对中国对外投资前景持较为乐观态度。

其中,六成受访企业对外投资

利润率增加或保持不变,近一半受访企业希望组织企业“抱团出海”并优先选择投资制造行业,90%受访企业使用人民币开展对外投资的意愿增强。

目前,贸促系统共有覆盖全国的近1300家地方贸促机构,海外有30个驻外代表处,在150多个国家和地区建立了395个双边工商合作机制。

根据中国贸促会即将发布的《2025年中国企业对外投资现状及意

见》,2025年中国企业对外投资平稳发展,近八成受访企业扩大和维持对外投资意向,近九成受访企业对中国对外投资前景持较为乐观态度。

其中,六成受访企业对外投资

《2026年中国商务环境调查报告》发布——

近六成受访美资企业计划增加在华投资

半数受访在华美资企业预计2025年实现盈利或大幅盈利,超七成受访企业暂未考虑将生产或采购环节转移至中国境外。

中国贸促会新闻发言人王文帅在当天举行的例行新闻发布会上表示,这从一个侧面反映出,中国毫无疑问将长期成为外资企业投资兴业的沃土。

链博会已有包括众多世界500强企业在内的一批外资企业确认参展。

外资对中国市场投下信任票的同时,中国企业“走出去”的需求也在不断加大。2025年,中国对外直接投资同比增长7.1%,对外投资存量已连续9年保持世界前三。

根据中国贸促会即将发布的《2025年中国企业对外投资现状及意

见》,2025年中国企业对外投资平稳发展,近八成受访企业扩大和维持对外投资意向,近九成受访企业对中国对外投资前景持较为乐观态度。

其中,六成受访企业对外投资

利润率增加或保持不变,近一半受访企业希望组织企业“抱团出海”并优先选择投资制造行业,90%受访企业使用人民币开展对外投资的意愿增强。

目前,贸促系统共有覆盖全国的近1300家地方贸促机构,海外有30个驻外代表处,在150多个国家和地区建立了395个双边工商合作机制。

根据中国贸促会即将发布的《2025年中国企业对外投资现状及意

见》,2025年中国企业对外投资平稳发展,近八成受访企业扩大和维持对外投资意向,近九成受访企业对中国对外投资前景持较为乐观态度。

其中,六成受访企业对外投资

利润率增加或保持